

Біографічна довідка

делегованого представника ГС «Донбас» для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

ПІБ делегованого представника	Дроботенко Світлана Петрівна
Число, місяць і рік народження	23 червня 1964 року
Місце народження	м. Луганськ Луганська область
Громадянство	Україна
Місце роботи	Громадська Спілка «Програма сприяння відродження та інтеграції Сходу України «Донбас»
Посада	директор департаменту соціально-економічного розвитку ГС «Донбас»
Освіта	Ворошиловградський машинобудівний інститут, 1988 р. (м. Ворошиловград (м. Луганськ)) Спеціальність: бухгалтерський облік і аудит, економіст. Спеціаліст.
Науковий ступінь, вчене звання	--
Володіння мовами	Українська – вільно, англійська - початковий рівень, російська - вільно
Нагороди, почесні звання	--
Досвід роботи у виборних органах	--
Трудова діяльність	Директор департаменту соціально-економічного розвитку Громадська Спілка «Програма сприяння відродженню та інтеграції Сходу України «Донбас», 2014 – теперішній час Директор департаменту економіки Луганська міська рада, 2007-2011, 2012-2014 Начальник головного управління економіки Луганська обласна державна адміністрація, 2011 - 2012 Начальник районної інспекції у місті Луганськ Державні органи податкової служби у місті Луганськ, 1990 – 2007 Економіст Районний фінансовий відділ у місті Луганськ, 1984 – 1990

Членство в ІГС	Громадська Спілка «Програма сприяння відродження та інтеграції Сходу України «Донбас», 2014 –по теперішній час
Посада в ІГС, який делегує	Директор департаменту соціально-економічного розвитку Громадська Спілка «Програма сприяння відродженню та інтеграції Сходу України «Донбас»
Особисті досягнення	<p>-Експерт з питань розвитку та комерціалізації біоенергетичних технологій у муніципальному секторі в Україні. Проект Програми розвитку ООН «Розвиток та комерціалізація біоенергетичних технологій у муніципальному секторі в Україні»;</p> <p>-Керівник проекту, тренер-консультант з розвитку самозайнятості для внутрішніх переселенців (м. Слов'янськ, м. Курахове). Програма Міжнародної організації з міграції «Всебічна стабілізаційна підтримка внутрішньо переміщених осіб та постраждалого населення в Україні»</p>
Контактна інформація делегованого представника	<p>телефон +380501931850, ел. пошта: sp.drobotenko@gmail.com</p>
Можливі напрями роботи в Громадській раді при Міністерстві	<p>- розбудова миру, відновленням та розвитком Донецької та Луганської областей;</p> <p>- реалізація прав і свобод громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території України та на окремих територіях Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження;</p> <p>- внутрішньо переміщені особи з тимчасово окупованої території України та окремих територій Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, сприянням реалізації їх прав і свобод та створенням умов для добровільного повернення таких осіб до покинутого місця проживання (реінтеграція) або інтеграції за новим місцем проживання в Україні.</p>